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ЩОДО СКЛАДАННЯ НАСКРІЗНИХ ПРОГРАМ З ПРАКТИЧНОЇ 
ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ

І.Р. Біленька

Наскрізна програма практики студентів – це основний навчально-мето-
дичний  документ,  який  регламентує  мету,  зміст  і  послідовність  проведення 
практик студентів на визначених базах практики, підбиття підсумків практики і 
містить рекомендації щодо видів, форм і методів контролю якості підготовки 
(рівень  знань,  уміння  і  навички),  які  студенти  повинні  отримувати  під  час 
проходження  практичної  підготовки  за  кожним  освітньо-кваліфікаційним 
рівнем: бакалавр, спеціаліст, магістр. 

На основі наскрізної програми практик студентів один раз у п’ять років 
розробляються  або  перезатверджуються  робочі  програми  відповідних  видів 
практики.  Разом  з  програмами  дисциплін  навчального  плану  спеціальності 
робочі  програми  практики  студентів  входять  до  комплексу  основних 
навчально-методичних  документів,  які  реалізують  завдання  освітньо-
професійної  програми  підготовки  і  освітньо-кваліфікаційної  характеристики 
фахівців за напрямом освіти та відповідають їх змісту щодо практичних знань і 
навичок. Для студентів і  керівників практик від навчального закладу та бази 
практики  робочі  програми  практики  студентів  є  основним  навчально-
методичним  документом,  на  підставі  якого  розробляються  інші  методичні 
документи.

Основною  метою  наскрізної  робочої  програми  повинно  бути  чітке 
планування та регламентування всієї діяльності студентів і керівників практик 
протягом того періоду навчального процесу, що проводиться на базі практики. 
Програма  повинна  передбачати  планове,  поетапне  засвоєння  студентами 
практичних  і  професійних  навичок  і  застосування  в  реальних  умовах 
теоретичних  знань,  отриманих  при  вивченні  дисциплін  за  вказаною 
спеціальністю.

 Наскрізна  програма  практики  розробляється  випусковою  кафедрою 
відповідно до діючого навчального плану і переробляється при введенні нового 
навчального плану. Вона повинна бути складена з таких розділів: вступ; мета 
практики;  загальні  вимоги  до  організації  і  проведення  практики;  програми 
окремих  видів  практики,  які  обов’язково  повинні містити  індивідуальне 
завдання для кожного студента; перелік використаної літератури.

Дані про співвідношення видів практики з формою навчання та освітньо-
кваліфікаційним рівнем,  курс,  найменування  всіх  практик,  семестр,  в  якому 
вони проводяться,  і  кількість  тижнів на  кожну практику  (у  відповідності  до 
затвердженого навчального плану) повинні бути наведені в таблиці. 

Форма 
навчання
(денна, 
заочна)

Освітньо-кваліфі-
каційний рівень

(бакалавр, спеціаліст, 
магістр)

Курс Вид 
практики

Семестр Кількість 
тижнів
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Таким чином,  наскрізна програма повинна сприяти підвищенню якості 
організації і проведення практичної підготовки студентів академії.
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